RAZNO 
1. Elza se igra s 5 kocki i 3 tetraedra. Koliko strana imaju sva ta tijela?
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A) 42 


B) 48 


C)50 


D) 52 


E) 56
2. U francuskoj školi ocjene su od 1 do 20. Ovo je popis ocjena nekog učenika: 17, 13, 5, 10, 14, 9, 12 i 16. Koje dvije ocjene možemo izbrisati a da ne poremetimo prosjek?
A) 12 i 17 

B) 5 i 17 

C) 9 i 6 

D) 10 i 12 

E) 14 i 10
3. [image: image7.emf]Lik na slici je složen od polukružnih lukova polumjera 2 cm , 4 cm  i 8 cm.

Koliki dio površine tog lika je osjenčan?
A) 
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B) 


C) 
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D) 
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E) 
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4. [image: image8.emf]Podovi kvadratnog oblika popločani su crnim i bijelim pločicama. Na slici vidimo podove sa 4 i s 9 crnih pločica. U svakom kutu tih podova je crna pločica, a sve pločice oko nje su bijele. Koliko nam je bijelih pločica potrebno za pod koji ima 25 crnih pločica?
A) 25 

B) 39 

C) 45 
D) 56 

E) 72
5. Na rođendanskoj proslavi je 12-ero djece. Djeca su u dobi od 6, 7, 8, 9 i 10 godina. Četvero od njih su šestogodišnjaci. Najveća je grupa osmogodišnjaka. Kolika je prosječna dob djece?
A) 6 godina 

B) 6.5 godina 
C) 7 godina 
D) 7.5 godina 
E) 8 godina
6. Tom i Jerry razrezali su 2 sukladna pravokutnika. Tom je dobio 2 pravokutnika, svaki opsega 40 cm, a Jerry 2 pravokutnika, svaki opsega 50 cm.  Koliki je bio opseg početnih pravokutnika?

            A) 40 cm                   B) 50 cm
           C) 60 cm
          D) 80 cm
           E) 90 cm
7. Francuski matematičar August de Morgan  imao je x godina u godini x
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. Umro je 1899. godine. Kada se rodio de Morgan?

            A) 1806.
B) 1848.
C) 1849.
D) 1899.
E) drugi odgovor
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